
ЗМІНИ В ОНОВЛЕННІ 11.02.193 

ЗМІНИ У ДОВІДНИКАХ 

1. Згідно з Законом України «Про Державний бюджет України на 2026 рік» № 4695-IX від 
03.12.2025 р. оновлено довідник Коди програмної класифікації видатків (КПКВ). 

2. Відповідно до змін, опублікованих на сайті НБУ, оновлено довідники: 

 Вид резервів (H032), зміни діють з 01.04.2026 р.; 

 Код ознаки операцій для фінансового моніторингу (D050). 

ФОРМИ 

Державна податкова служба 

Зміни 

Оновлено дату початку дії для форм: 

J0101911 Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації 

J0119811 Додаток ГД до рядків 1.6.2 ГД, 2.4.2 ГД та 3.1 ГД Звіту про використання 
доходів (прибутків) неприбуткової організації 

J0119711 Додаток ВП до рядків 7-9 Звіту про використання доходів (прибутків) 
неприбуткової організації 

Звітність НФУ до НБУ 

Зміни 

1. Оновлено електронний формат XSD: 

LRN02001 Дані про компенсації та дорогоцінні метали 

2. Оновлено властивості форм: 



OS100001 Дані про остаточних ключових учасників та власників істотної участі 
учасника ринку небанківських фінансових послуг 

OS200001 Дані реєстраційних документів фізичних осіб - остаточних ключових 
учасників та фізичних осіб - власників істотної участі учасника ринку 
небанківських фінансових послуг 

OS300001 Дані про керівника та виконавця відомостей щодо остаточних ключових 
учасників та власників істотної участі учасника ринку небанківських 
фінансових послуг 

Державна служба статистики 

Зміни 

1. Оновлено контролі у формах: 

S2702612 № 10-мех (один раз на п'ять років). Звіт про наявність 
сільськогосподарської техніки й обладнання для виробництва 
відновлювальної енергії в сільськогосподарських підприємствах 

S0300214 № 1-ПНП (один раз на п'ять років). Професійне навчання на підприємстві 

S2701220 № 13-заг (річна). Звіт про надходження молочної сировини на 
перероблення й отримання з неї молочних продуктів 

S0435101 № 1-ціни (імпорт) (місячна). Звіт про ціни на імпорт 

2. Оновлено властивості форми: 

S1300114 № 1-ІКТ. Використання інформаційно-комунікаційних технологій на 
підприємстві у 2026 році 

Державна казначейська служба 

Нова форма 

Додано нову форму, початок дії - з 01.01.2026 р., період подання - місяць: 

FDOIV007 Довідка про операції в іноземній валюті (наказ МФУ 1407 дод.41) 

Зміни 



Оновлено терміни подання: 

F41FIN01 Інформація про фінансовий стан установи (спец. фонд) 

F42FIN01 Інформація про фінансовий стан установи (інші джерела) 

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЗВІТНІСТЬ ДЛЯ МІНІСТЕРСТВ ТА ВІДОМСТВ 

Звітність державних підприємств  

Фінансові плани та звіти про їх виконання, фінансова та статистична звітність, форми 
фінансового моніторингу, спеціальна звітність, аналітична звітність державних підприємств  

Зміни  

1. Додано автоматичні розрахунки в розділі VII. Дані про персонал та витрати на оплату 
праці: 

S3000311 Звіт про виконання фінансового плану 

2. Відкориговано розрахунок значень для рядків 8022 - 8025 графи 6: 

S3000111 ФІНАНСОВИЙ ПЛАН (Основні фінансові показники) 

Міністерство оборони України 

Фінансова, статистична, планова звітність та форми моніторингу діяльності державних 
підприємств  

Зміни 

Додано автоматичні розрахунки в розділах Витрати на оплату праці та Середньомісячні 
витрати на оплату праці одного працівника для періодів І - ІV Квартали та Рік:  

MOU00311 Звіт про виконання фінансового плану 

Міністерство охорони здоров’я України 

Податкова, фінансова, бюджетна та статистична звітність для підвідомчих організацій 
Міністерства охорони здоров’я України 



Зміни 

Відкориговано відображення дати прописом: 

F31MOZ02 Ф.№3-1 Звіт про виконання плану по штатах і контингентах органів 
державного управління, судів і прокуратури, науково-дослідних установ 

Державна митна служба України 

Бюджетна, кошторисна та відомча звітність для територіальних органів Держмитслужби 

Зміни 

1. Оновлено терміни подання для всіх звітних періодів 2026 року у формах пакета: 

DMF00001 Ярлик до пакету фінансової звітності 

2. Актуалізовано контролі відповідно до діючих форм в межах пакета: 

DMFV5A01 Розшифрування відомчої форми №5 «Довідка про рух запасів, малоцінних 
та швидкозношувальних предметів» 

DMFINV01 Форма №4-дс Звіт про власний капітал 

DMFING01 Форма №3-дс Звіт про рух грошових коштів 

DMFP0003 Схема перевірки окремих показників фінансової, бюджетної та відомчої 
звітності 

Укроборонпром 

Фінансова, статистична, планова звітність та форми моніторингу діяльності державних 
підприємств для установ, підзвітних Міністерству оборони України 

Зміни 

Додано автоматичні розрахунки в розділі Витрати на оплату праці для періодів І - ІV 
Квартали та Рік у графі 6 рядків 8011 - 8015: 

UOP00311 Звіт про виконання фінансового плану 

ЗМІНИ У ФУНКЦІОНАЛЬНОСТІ ПРОГРАМИ 



 Первинні документи 

Реєстр електронних документів 

1. Ми перейменували команду Заблокувати документ на Відкликати документ для 
більшої зручності та кращого розуміння її призначення. Функціональність команди не 
змінилася - вона працює так само, як і раніше. 

2. Ще більше можливостей для багатостороннього обміну документами. Ми розширили 
функціональність багатостороннього документообігу та додали можливість відкликання 
документів. 

Тепер для документа, який ще не завершив маршрут, на вкладці Наступні дії доступна 
команда Відкликати документ. 

Команда доступна ініціатору документа. 

Після відкликання всі учасники документообігу отримають відповідне повідомлення. 

3. Тепер усі елементи вікна для розрахунку статистичної інформації за колонкою 
відображаються зрозуміло - українською мовою. Розрахувати статистичні дані можна, 
натиснувши іконку  у заголовку колонки. 

Реєстр податкових документів 

Доопрацювали відкликання від'ємного Розрахунку коригування, який був відправлений 
контрагенту-покупцю для здійснення реєстрації. Відкликання можливе лише для РК, 
відправлених через Платформу ПТАХ. 

Відкликання від'ємного Розрахунку коригування реалізоване у програмі виключно для 
покращення обміну документами з контрагентами. Це доопрацювання дозволило розширити 
можливості обміну документами через Платформу ПТАХ. 

Відкликання РК, надісланих через сервер ДПС SWinED, неможливе, оскільки система SWinED, 
розроблена контролюючим органом, призначена виключно для лінійного обміну документами 
між продавцем та покупцем. 

Налаштувати спосіб відправки документів можна у розділі Адміністрування - Параметри 
системи - Документообіг. 

Нагадуємо, що відкликання доступне для від’ємних РК на боці підприємства-продавця за умови, 
що одержувач ще не зареєстрував РК у ЄРПН.  

Шаблони первинних документів 

Заповнюйте первинні документи ще зручніше та швидше. Ми додали можливість 



використовувати у шаблоні первинного документа поле Ставка ПДВ. У полі автоматично 
відображатиметься ставка ПДВ, зазначена для відповідного товару в довіднику 
Номенклатура товарів та послуг. Щоб мати можливість використовувати поле Ставка 
ПДВ, у Конструкторі шаблона документа у властивостях потрібного поля необхідно 
додати довідник Номенклатура товарів та послуг. Якщо довідник вже додано, його 
потрібно додати повторно. 

Автоматична обробка документів 

Доопрацювали фіксацію спроби відправки документів контрагентам, які не використовують 
ЕДО M.E.Doc, у Журналі автоматичної обробки. У журналі зберігається повідомлення: 
«<Назва контрагента> не використовує ЕДО M.E.DOC. Для відправки скористайтесь 
посиланням на документ». 

Ці доопрацювання також виконано у сервісі Універсальної автоматичної обробки 
документів. 

 Податкові довідки 

Інформаційна довідка 

Доопрацювали можливість друку документів розділу з таблиці реєстру Інформаційна 
довідка. 

 Інтеграція 

1. Додали новий метод REST API /api/Document/Cancel, за допомогою якого можна 
анулювати електронний документ, що був затверджений всіма учасниками документообігу, 
та створити Угоду про анулювання електронного документа на основі реквізитів 
оригінального документа (CardCode, DocID, ExDocID). Подальша робота з Угодою про 
анулювання виконується так само, як і з іншими документами, - за допомогою методів 
редагування, перевірки та відправки. 

2. Додали можливість в СОМ-методах OpenOrCreateByExDocID та CreateDocumentByParam 
автоматично створювати звіти актуальних версії. Якщо ви вказали код застарілої версії 
бланка, для якого наявна дата скасування дії, за допомогою методів буде автоматично 
створено бланк актуальної версії. Також, якщо ви не впевнені в актуальності версії бланка, 
можете використати grpCode - код без вказаної версії бланка, наприклад, S03010 - для 



актуальної версії бланка S0301011. 

 РРО та ПРРО 

Оновили іконку розділу РРО та ПРРО - тепер вона виглядає впізнаваною.  

 Довідники 

Господарські одиниці/Акцизні склади/Земельні ділянки 

Для зручнішої роботи ми додали у таблицю довідника поля Державна реєстрація, дата та 
Державна реєстрація, номер для відображення інформації по земельних ділянках 
державної власності. 

Картка підприємства 

Зробили відображення адреси в Картці підприємства зручнішим - тепер до назви району 
області додається позначення «р-н». 

Співробітники 

Доопрацювали додавання нового запису в розділі Пайовики під час редагування картки 
пайовика. 

 Адміністрування 

Сертифікати - Встановлені сертифікати 

Скасовувати та блокувати сертифікати стало простіше. Під час виконання операцій скасування 
або блокування сертифікатів програма автоматично спрямує вас на сторінку ресурсу КНЕДП 
«ЦСК “Україна”». Завдяки докладним підказкам ви зможете крок за кроком виконати всі 
необхідні дії. 



Крім того, ми приховали розділ Документи від розробника - потреби створювати документи 
вручну більше немає. Усі необхідні документи тепер доступні безпосередньо на ресурсі КНЕДП 
«ЦСК “Україна”». 

Журнал подій 

Доопрацювали експорт даних Журналу подій за допомогою команди головного меню Файл - 
Експорт реєстру - Експорт таблиці в Excel за умови встановленої опції Експорт всього 
журналу. 

Архітектура програми 

Оптимізували алгоритм роботи функціоналу Завантаження бланків із АПІ за умови 
виникнення помилки під час роботи. 

Мережевий варіант роботи програми 

Після виходу оновлення 11.02.192 у клієнт-серверному варіанті програми спостерігалися 
проблеми зі швидкодією. 

Причина - зміни в Журналі подій (щиро кажучи, хотіли додати більше інформації для вас). 

У поточному оновленні Журнал подій тимчасово повернуто до попередньої версії. Ми вже 
працюємо над його оптимізацією та обов’язково додамо оновлений варіант у наступних 
релізах. 

Додавання підприємства 

Відкоригували створення підприємства за допомогою функціоналу Перенесення даних з БД 
M.E.Doc на базі Oracle. 

 

 


